Обществознание 8  класс

Тема: Типы экономических систем (по материалам ОГЭ)

1. Что относится к экономической   сфере жизни общества?

А) производство материальных благ

Б) организация государственной власти

В) создание произведений искусства

2. В стране В. активно развиваются наукоемкие производства, произошли революционные изменения в  сфере массовых коммуникаций. На производстве и в быту применяются компьютеры, робототехника. Уровень образованности населения очень высок. К какому типу относится общество В.?

А) традиционному                        В) аграрному

 Б) индустриальному                    Г) информационному

3.  Какие отношения связаны преимущественно  с политической сферой жизни общества:

А) производителей и потребителей

Б) партий и государства

В) родителей и детей

Г) писателей и читателей

4.Общество в самом широком смысле слова, означает: 

А) естественную окружающую среду обитания людей 


Б) все человечество в целом и прошлом, настоящем и будущем

В) определенную группу людей, объединенную интересами

Г) этап в историческом развитии народа

5. В стране А. значительная часть населения живет в городах и занята в массовом промышленном производстве. Граждане отстаивают свои  политические права. Происходит постепенная демократизация населения. К какому типу относится общество А.?

    А) аграрное                              

   Б) индустриальное                                           

ВВ) традиционное                      

Г Г) информационное

6. Что свойственно семье как малой группе?

А) совместное проведение досуга
Б) общие цели и планы

В) наличие общего  хозяйства

Б) постоянное общение участников
7.  Правительство страны ограничило ввоз   иностранных автомобилей. К каким сферам общественной 

жизни относится этот факт?

А) экономической и социальной
Б) политической и экономической

В) социальной и духовной

Г) экономической и духовной

8. Какие из перечисленных терминов используются в первую очередь при описании духовной сферы общества?

А) племена, народности

Б) республика, монархия

В) философия, религия

Г) издержки. Прибыль

9.Верны ли следующие суждения о типах общества?

1) В традиционном обществе развито промышленное производство товаров массового  потребления.

2) В индустриальном обществе происходит разрушение традиционных сословных структур и социальных 

Привилегий.

А) верно только 1.

Б) верно только 2

В) верны оба суждения

Г) оба суждения неверны

10. В государстве Б. активно развиваются средства коммуникации и транспорт. Резко увеличивается 
удельный вес рабочих в составе населения , растет число городов. К какому типу относится общество Р.?
А) традиционному

Б) индустриальному

В) информационному

Г) постиндустриальному

